



## Návrh na presun finančných prostriedkov Programu Slovensko 2021-2027 implementovaných prostredníctvom Úradu splnomocnenca vlády SR pre rómske komunity v rámci časti opatrení cieľa 3 (Prepojenejšia Európa) politiky súdržnosti EÚ

### 1. Návrh na presun finančných prostriedkov implementovaných prostredníctvom Úradu splnomocnenca vlády SR pre rómske komunity v rámci časti opatrení cieľa 3 (Prepojenejšia Európa) politiky súdržnosti EÚ v rámci opatrení Programu Slovensko 2021-2027 v gescii sprostredkovateľského orgánu Úradu vlády SR/Úradu splnomocnenca vlády SR pre rómske komunity

Úrad vlády SR/ Úrad splnomocnenca vlády Slovenskej republiky pre rómske komunity ako sprostredkovateľský orgán pre Program Slovensko 2021 – 2027 pre oblasť inklúzie marginalizovaných rómskych komunit a zároveň ako poskytovateľ časti opatrení cieľa 3 (Prepojenejšia Európa) politiky súdržnosti EÚ predkladá na 3. rokovanie Komisie pri Monitorovacom výbore pre Program Slovensko 2021 - 2027 pre marginalizované rómske komunity návrh na presun časti alokácie Programu Slovensko 2021 – 2027.

Ide o presun alokácie z opatrenia 3.2.3 (Odstránenie kľúčových úzkych miest na cestnej infraštruktúre a zlepšenie regionálnej mobility prostredníctvom modernizácie a výstavby ciest II. a III. triedy) vo výške 20 500 000 eur za zdroj EÚ na opatrenie 3.2.4 (Miestne komunikácie). Po zrealizovaní tohto presunu bude v rámci opatrenia 3.2.4 celkovo k dispozícii 30 500 000 eur za zdroj EÚ.

Súčasťou navrhovaného materiálu je „**Príloha 1: Presun finančných prostriedkov v rámci priority 3P1 Doprava**“ s tabulkovým prehľadom navrhovaných presunov v rámci Špecifického cieľa RSO3.2 (Rozvoj a posilňovanie udržateľnej, inteligentnej a intermodálnej vnútroštátnej, regionálnej a miestnej mobility) medzi opatreniami 3.2.3 a 3.2.4 v zmysle finančného plánu sprostredkovateľského orgánu.

### 2. Odôvodnenie:

Návrh predmetného presunu alokácie:

- vyplýva z potreby zabezpečenia finančnej alokácie na pripravované výzvy v gescii ÚSVRK ako sprostredkovateľského orgánu, v rámci ktorých bude podpora zameraná na podporu budovania a rekonštrukcie miestnych komunikácií – ciest, chodníkov, mostov a lávok pre peších, vrátane osvetlenia, prechodov pre chodcov a pod.
- nemení celkovú výšku alokácie priority 3P1 Doprava danej kategórie regiónov a nemení teda ani celkovú alokáciu programu
- nemení ani celkovú výšku alokácie v rámci špecifického cieľa RSO3.2 - Rozvoj a posilňovanie udržateľnej, inteligentnej a intermodálnej vnútroštátnej, regionálnej a miestnej mobility
- sleduje efektívne využívanie dostupnej alokácie a primeranú mieru čerpania v uvedenej oblasti

### 3. Ďalšie kroky:

V prípade, ak Komisia pri Monitorovacom výbore pre Program Slovensko 2021 - 2027 pre marginalizované rómske komunity odporučí Monitorovaciemu výboru pre Program Slovensko predkladaný návrh na schválenie, MIRRI SR zapracuje predmetné zmeny do Programu



Slovensko a takto upravený Program Slovensko vrátane úpravy cieľových hodnôt merateľných ukazovateľov vo vzťahu k presunu alokácií predloží Monitorovaciemu výboru pre Program Slovensko na schválenie. Spolu s úpravou cieľových hodnôt merateľných ukazovateľov Programu Slovensko budú uskutočnené aj zmeny dimenzií intervencií v rámci *Jednotného metodického dokumentu tvorby merateľných ukazovateľov a dimenzií intervencií*. Plánované úpravy cieľových hodnôt merateľných ukazovateľov programu sú uvedené v Prílohe č. 2.

Upravený Program Slovensko bude následne zverejnený na webovom sídle [www.eurofondy.gov.sk](http://www.eurofondy.gov.sk). Pri najbližšej formálnej revízii Programu Slovensko, ktorá si bude vyžadovať nové vykonávacie rozhodnutie Európskej komisie, riadiaci orgán začlení vyššie uvedené zmeny do žiadosti o revíziu Programu Slovensko.

**Príloha 1:** Presun finančných prostriedkov v rámci priority 3P1 Doprava

**Príloha 2:** Návrh na zmenu merateľných ukazovateľov v rámci priority 3P1 Doprava